OPEL OMEGA B

Kyson: Bce
Fon Bbinycka: 1994-2003
O6rnemMm aAsurarens: Bce
Tun KNN: Bce

" COCTAB KPEMNEXA

e DT MU o i e s e e e
ALBNKERME. s nsissiinads s s e R
A OO B s v e T s s R S b aa e
. LLIANOA' NDYKMUBHAN Sisisiaisinsissaanin
. Nlalhka 3aknaaHas M10x65/32,5......
. Wnunbka 3aknaaHaa M8x20..........
. Wnunbka 3aknaagHaa M8x30..........

NOO S WWe-

| MHCTPYKLIMSI N0 YCTAHOBKE

1. YCT2HOBUTL ranky 3aknagdsie M10x65/32,5 a

OTBEPCTUR NepegHer YacTH NnoApaMHUKA.

2. B 3aBuUCcUMOCTU OT MOgenu asToModbunga yCrasHosurb
WNKUABbKU 3aKknaaHblie MB8X30 unu wnunbku 3aknaaHsie M8x20.

3. 32AHKOK YACTb 33UUTHI 3aKPENUThL raikamu M8 K
YCTAKOBACHHLIM WNUNLKAN 33KNAAHLIM, NEPEAHIOK HACThb
3akpenuts 6ontaMu M10x30 K yCTAHOBNECHHBLIMN FalKam

3aknaaHeim M10x65/32,5.

4. 3aTaHyTb BCe pe3bbosble coeauHeHua (M10-50 HM, M8-30 HmM,
M6-10 HM). UCNONB30BAHUE NHEBMOUHCTPYMEHTA 3aNpeuleHo.

Aptukyn: Crane 111.04206.1 Kaprep « KIIN

falka 3aknaanas M10x65/32,5 \‘

lWnuneka 3axnaaxan M8x30

-

/
——

7

Wnunbka 3avnzanza M8x20

framka 8
Wanba 8
Wakba npyxunnae 8

Jawura

Bont M10x30
Wanuda 10



